



**Tavaly Afrikát és az Antarktiszról leszámlítva minden földrésztől érkeztek nevezések a pécsi Zsolnay Light Art fényfestőversenyre. Az immár világhírűvé vált megmérettetés idei fordulójára február 24-étől lehet jelentkezni. A legjobb fényfestők szokás szerint a Zsolnay Fényfesztivál során mutatkoznak be, a Székesegyház homlokzatát öltöztetve fényes köntösbe.**

A Zsolnay Fényfesztivál július 6-9. között várja a fényélmények szerelmeseit Pécsen. A fesztivál legjelentősebb eleme Zsolnay Light Art nemzetközi, pénzdíjazásos fényfestőverseny. Ennek során a Székesegyház monumentális homlokzatát keltik életre a világ legjobb fényművészei háromdimenziós, mozgó fényalkotásokkal.

Az idei verseny témája a coexistence, vagyis egyidejű létezés. Az egyidejű létezés olyan rendszer, melyben egymástól teljesen eltérő elemek léteznek azonos térben és időben. Az „élni és élni hagyni” logikájára épülő kölcsönhatásokban fontos elem az elfogadás és a megértés. Mindez különféle interakciókhoz vezet, és végül egy komplex, hosszú távon fenntartható rendszert eredményez. Ez a jelenség alapvetően tetten érhető az élet minden területén, legyen szó egyének vagy társadalmi csoportok közötti kapcsolatokról, kultúráról, az épített és természeti környezetünkről, vagy akár gépekről és neurális hálózatokról.

A pályázatok leadási határideje 2023. április 3. Az előválogatás után a döntőbe jutott 5 legjobb alkotás mutatkozhat be a fesztiválon.

A Zsolnay Light Art kurátori stábja fontosnak tartja az épület-mapping köztéri művészeti

jellegének erősítését, és a benne rejlő lehetőségek tudatos alkalmazását. A pályázatok elbírálása során a vizualitás mellett kiemelten fontos szerepet kap a művészi igényű, kliséktől mentes, eredeti tartalmi mondanivaló megjelenítése.

A verseny egy kategóriában zajlik, a zsűrizést idén is egy öttagú nemzetközi szakmai bizottság látja el. A zsűri által kiosztott 5000 eurós fődíjon felül idén is lesz közönségdíj. A Zsolnay Light Art szakmai partnere, és a verseny házigazdája a Kiegészítő Izzók.

Részletek: <https://www.zsolnayfenyfesztival.hu/zsolnay-light-art>

A Zsolnay Light Art felhívása mellett egy másik pályázat is aktív szakaszában van, ugyanis a *Fény Útja* alkotásaira is várják a szervezők a jelentkezéseket. A belvárost behálózó különféle fényalkotások, installációk megvalósítására szóló pályázatokat március 10-ig várják.

Részletek: <https://www.zsolnayfenyfesztival.hu/feny-utja-palyazat-2023-eloszo>

*{jcomments off}*Forrás: ZsÖK